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Prikaz pravilnih nastavitev vzorcev za nekatere 
posameznih primere knjiženj v programu Davek 

na dodano vrednost  

V navodilu smo prikazali pravilno nastavitev nekaterih vzorcev, ki jih uporabljamo pri posameznih 

knjižbah (samoobdavčitve, uvoz tretje države, izdani računi po 76. a členu ZDDV, …) 

Knjiženje prejetega računa po 76. a členu ZDDV (20% stopnja DDV): 

Vzorec prejeti računi 2010: Označena mora imeti polje 9 (V SLO od samoobdavčitve), polje 18 

(20%) ter polje uvoz ali samoobdavčitev 

 

 

Vzorec izdani računi 2010: Označena mora imeti polje 20 (20%), polje 25 (Obrnjeno davčno 

breme – vrednost brez DDV) ter polje Samoobdavčitev po 76.a členu. 
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Knjiženje prejetega računa za pridobitve EU (20% stopnja DDV): 

 

Vzorec prejeti računi 2010: Označena mora imeti polje 10 (Pridobitve), polje 18 (20%) ter polje 

uvoz ali samoobdavčitev 

 

 

Vzorec izdani računi 2010: Označena mora imeti polje 16 (Pridobitev-20%) ter polje 25 

(Obrnjeno davčno breme – vrednost brez DDV). 
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Knjiženje prejetega računa za storitve EU (20% stopnja DDV): 

 

Vzorec prejeti računi 2010: Označena mora imeti polje 11 (Storitve v EU samoobdavčitve v 

SLO), polje 18 (20%) ter polje uvoz ali samoobdavčitev 

 

 

Vzorec izdani računi 2010: Označena mora imeti polje 17 (Storitev-20%) ter polje 25 (Obrnjeno 

davčno breme – vrednost brez DDV). 
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Knjiženje prejetega računa za storitve iz tretjih držav (20% stopnja DDV): 

 

Vzorec prejeti računi 2010: Označena mora imeti polje 8 (Blago in storitve), polje 18 (20%) ter 

polje uvoz ali samoobdavčitev 

 

 

Vzorec izdani računi 2010: Označena mora imeti polje 20 (20%) ter polje 25 (Obrnjeno davčno 

breme – vrednost brez DDV). 
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Knjiženje prejetega računa uvoz iz tretjih držav (20% stopnja DDV): 

 

Vzorec prejeti računi 2010: Označena mora imeti polje 8 (Blago in storitve), polje 18 (20%). 
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Knjiženje izdanega računa po 76. a členu ZDDV (20% stopnja DDV): 

 

Vzorec izdani računi 2010: Označena mora imeti polje 8 (Dobave blaga in storitev v SLO za 

samoobdavčitev). 

 

 

 


